Lalogique
au
BRIDGE

Nympheas jaunes

Splinter Exercice  Troisiéme partie

En face d’'un splinter un chelem peut étre réaliggidir de 30 HD utiles (26 ou 27 H
utiles), dans les deux mains combinées, a condit@éone pas avoir de points perdus dans
la couleur du splinter.

EI RDxx le le AXXX
XX ? ? AXX
ARDxx XX
XX XXXX

@ RDxx 1e le XXXX
Rxx ? ? AXX
ARDxx XXX
X RDx

RDxx le le AXXX
Rxx ? ? AXX
ARDxx XXX
X XXX
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EI RDxx 1le Y AXXXX

XX ? ? AXX
AXXX RDxx
Rxx X
E RDxx 1e Y AXXXX
Rx ? ? AXX
AXXX RDxx
XXX X
Ouest O N E S Est
6] ARxxx 1 2& 2?2 P Dxxx
RDx ? P ? P AXXX
RDx AXXX
XX X
Ouest (@] N E S Est
ARXXxX le 24 ? P Dxxx
Dxx ? P ? P ARXX
RDx AXXX
XX X
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